

中远航运 行业领袖 发展前景可观

中远航运(600428)是我国特种杂货运输领域的领导者,在国际专业市场上也居于领先地位,面对高油价和人民币加速升值所带来的不利影响,公司2007年度依然实现了业绩的快速增长,且增速进一步提高。

行业景气是增效之源

随着我国经济的快速发展以及我国政府提倡积极开拓国际市场和利用国外资源,我国围绕基础设施建设领域的对外投资持续增加。与此同时,随着全球经济的发展,世界各国加大了对基础设施的投资力度,这些

因素带动了以机械设备、钢材、水泥、废钢、石油设备等特种杂货为代表的海上运输需求,为特种杂货运输行业提供了广阔的市场前景,也为公司规模扩张和快速发展提供了难得的发展机遇。旺盛的进出口需求,使公司各航线继续呈现现有运力无法满足市场需求的局面,而在全球范围内多用途船运力供求关系相对平衡,运价稳中有升的背景下,公司的长期发展基础就此奠定。

规模实力是成长之本

公司是全球最大的特种杂货船队

之一,尤其在海洋工程运输技术方面,处于领先水平。截至2007年末,公司共拥有和控制各类多用途船、杂货船、重吊船、半潜船、滚装船和汽车船共82艘。2008年,面对航运市场良好的经营环境和发展机遇,公司始终坚持特字发展战略,抓住市场机遇,合理利用和配置社会资源,抓住机遇扩大特种船队规模,全面提升公司特种船队的核心竞争力,实现又好又快的发展目标。

今年公司计划全年运量890万吨,周转量500亿吨海里。从运力看,目前公司有10来艘多用途船和半潜船正在按合同要求处于建造过程中,另外,公

司仍将根据航运市场的需求状况及自身发展规划,择机建造新船或购买优质二手船,以进一步补充运力,改善船队结构。可以预见,随着运力进一步提高,在行业高景气背景下,公司整体经营效益有望继续稳步提高。

稳定增长 跑赢大市评级

上海证券考虑到公司的行业地位以及稳定增长态势,预计公司2008年和2009年EPS分别为1.80元和2.05元,并给予其未来六个月内跑赢大市的投资评级。

(天信投资 王飞)

宜华木业(600978) 突破产能瓶颈 保持高成长

作为我国最具国际竞争力的家具龙头,公司拥有年产实木地板50万平米和复合地板80万平米产能,并以自有品牌打开国际市场。公司始终专注于实木制品的深加工和开发研究,产品获得中国驰名商标、国家免检产品称号。

前期公司建设的宜华木业城一期工程全面投产,该项目使其生产效率获得了明显提升,产能瓶颈已获得有效突破。公司前期完成定向增发,募集资金总额高于预期。募集资金主要投入宜华木业城二期工程,二期工程计划于2007年内完成,届时将成为世界最大的单体木业加工基地之一,新项

目若能如期投产,将成为公司增长新引擎,高成长有望得到保持。

公司还具有市场稀缺的资源优势,其建立了林业生产基地,拥有10万亩速生丰产林。2006年以来,木材价格持续上涨,掌控木材资源是公司区别于其他实木家具企业最核心的竞争优势所在。

公司2007年净利润同比大幅增长,保持了上市以来的高增长水平。二级市场上看,目前该股市盈率不到30倍,高成长应该赋予其高估值,后市有望因超跌展开报复性反弹行情,建议投资者重点关注。

(世基投资)

四机构今日掘金

钱江摩托(000913)

◎业绩增长迅猛 值得关注

公司已成为亚洲地区规模最大、国内装备最先进的摩托车生产基地之一,发展势头强劲,且业绩增长明显。近期该股有主力介入迹象,值得关注。

(德邦证券 王强)

宝钢股份(600019)

◎钢铁龙头 估值优势明显

公司是我国钢铁企业龙头,通过近期联合重组,实力增强明显,估值优势比较突出。近期该股震荡上行趋势明显,投资者可重点关注。

(方正证券 华欣)

孚日股份(002083)

◎放量走强 有待挖掘

近期新能源概念股全面走强,而公司进军非晶硅薄膜太阳能领域,是一只有待挖掘的太阳能概念股,近期该股放量走强,短线行情有望加速。

(天风证券 孙财心)

*ST南控(000716)

◎进入价值区域 重点跟踪

二级市场上,经历一轮杀跌,目前该股已跌出了价值,周三放量拉至涨停,显示有资金进场扫货迹象,随着指标修复,值得投资者重点关注。

(大通证券 付秀玲)

■大腕点股

佛山照明(000541) 低市盈率 有望反弹

周三沪深两市大盘冲高后再度回落,中石油再度对股指起到了极大的拖累作用,但是大盘继续大幅度向下做空动能比较有限,在市场进入震荡筑底之际,可关注那些业绩突出、价值相对低估的超跌蓝筹品种,如佛山照明,该股目前市盈率水平不高,有望强劲反弹。

公司是全国电光源大型骨干企业,享有自营进出口业务经营权,生产和经营电光源产品,在国内、国际市场上享有中国灯王美誉,是全国电光源行业中规模最大、质量最好、创汇最高、效益最佳的外向型企业;工业总产值、利税总额、出口创汇、人均

劳动生产率等主要指标均居全国同行首位。

绿色照明工程是“十一五”期间国家组织实施的10大节能工程之一,国家将采取措施推动政府机构优先采购高效照明节电产品,将高效照明产品纳入节能产品目录,研究鼓励高效照明产品生产、使用的财政税收政策,而公司绿色照明光源处于供不应求状态,未来发展潜力巨大。

目前该股市盈率仅17倍出头,价值明显低估,而经过前期持续下跌后,目前该股已构筑小双底形态,短线有望反弹,值得投资者密切关注。

(方正证券 方江)

■实力机构猎物

中国重汽(000951) 绩优蓝筹 中线机会显著

当前市场在连续性大跌后积累了比较强烈的反弹意愿,但从盘中看,长期下跌使得市场具有积弱难返的迹象,在此重要心理关口,吸引新资金建仓的绩优蓝筹走势才是决定市场下一阶段方向的关键性筹码,所以建议投资者不妨关注中国重汽,该股业绩快报预期去年实现净利润大幅增长,目前估值合理。

中国重汽集团自主开发研制、拥有自主知识产权的变速器总成通过山东省科技厅委托济南市科技局组织的新产品鉴定,专家们对两款新产品给予了高度评价,认为该产品具有可靠性高,燃油经济性好,传递扭矩大、传动效率高的优点,达到国内同类产品领先水平。近几年,随着国际市场开拓力度的不断加大,公司产品国际市场规模不断扩大,市场份额进一步趋于合理,形成了多点开花、重点突破的局面,传统市场不断得到巩固和加强。公司表示,越南市场是继伊朗、南非和俄罗斯之后的又一新的增长点,开发越南市场将进一步改善公司国际区域市场结构,降低国际市场运行风险,前景看好。

二级市场上,该股暴跌后已具备了较高内在投资价值,近日股价在连续下跌后放量企稳迹象明显,从价量情况表现低位承接盘巨大,中期机会显著,目前股价仍处于反复筑底阶段,后市有望展开大幅反弹。(杭州新希望)

■报告精选

湖南投资(000548) 区域优势明显 地产成新看点

路桥酒店业务是公司生存发展的基础,而其经营的路桥资产相对优质,在长沙市区采用年票制收费的模式下,能够保证业绩稳定的增长;酒店业务经营良好,具备较高的竞争力。前期公司股东大会同意出资开发浏阳市浏阳河中路房地产项目,地块面临浏阳河风光带公园,有不可复制的地段优势,房地产开发业务在未来几年将是公司发展壮大的引擎。考虑到长株潭城市群全国资源节约型和环境友好型社会建设综合配套改革试验区的建设加快和公司具有的业务和资源优势,其房地产业务前景值得期待。

目前该股市盈率已进入价值区间,股价也缩量横盘,5日均线企稳向上或将成为其反弹信号,可积极关注。

(金证顾问)

风帆股份(600482) 新能源概念 产能有望释放

公司蓄电池产品保持行业龙头地位,主要包括汽车起动电池、工业电池、高性能电池三大代表产品。公司全资子公司保定风帆新能源有限公司,计划成为国内最大的圆柱型锂离子电池制造商之一。“十一五”期间,公司拟建设新型免维护铅酸蓄电池项目、工业用铅酸蓄电池项目和太阳电池项目。

公司计划投资建设太阳能电池项目,项目整体竣工投产后将形成相当可观的太阳能电池和组件的生产能力,目前处于在建状态。新项目建成后,公司新能源将得到充分释放,业绩也将上一个台阶。

走势上看,该股除权后成交量出现明显放大,上攻势头明显,后市有进一步上攻潜力,建议投资者关注。

(德邦证券 周亮)

■精选个股

上海汽车(600104)

市盈率低企 自主品牌成亮点

周三沪深股市继续在3600点左右窄幅整理,成交量继续维持地量水平,交投较为清淡。板块方面,有色金属、煤炭以及银行股成为较为活跃品种,由于大盘短线仍将维持震荡蓄势格局,操作上要保持谨慎,控制仓位,建议关注上海汽车。

公司为国内汽车行业的领军企业,其出资与上汽股份共同设立上汽汽车制造公司,借道罗孚的技术平台,打造具有国际竞争力的自主品牌,而

且,公司在巩固国内市场的同时,积极进军国际汽车市场,其生产的自主品牌轿车已开始向欧洲市场批量出口。另外,公司为不断适应环保、节能的需求,公司积极推进燃料电池汽车关键技术的研发和市场培育,探索替代能源车的商品化,择机实现二甲醚城市客车产业化,实现可持续发展。

目前该股动态市盈率已不足20倍,短期反弹动能也在逐步累积中,建议投资者适当关注。(金百灵投资)

福成五丰(600965)

农业巨子 受益产品涨价

畜牧养殖业是国民经济的基础产业,随着政府体制改革的推进,未来畜牧养殖业正面临着功能现代化发展新趋势,养殖畜牧业发展前景看好。

公司主要从事的是肉牛饲养,饲料加工,肉牛屠宰加工等业务,是我国最大的牛肉养殖加工基地之一。随着

北京奥运会临近,到时有大量以牛肉消费为主的运动员、教练和游客来京。同时其也是全球最大的快餐连锁企业之一麦当劳北方最大的牛肉供应商。

目前该股在超跌后出现企稳反弹,近日逆势上行,并且底部明显有量能放出,资金介入明显,可积极关注。(大富投资)

上海新梅(600732)

上海地产股 有望加速上行

尽管周三沪深两市银行股全面发力,但中石油再创新低,太保大非减持迹象明显,且跌破发行价,加剧了市场悲观情绪,但人民币加速升值或将推动金融股和地产股进一步走强,并将带动大盘反弹。

在实力雄厚的兴盛集团入主后,公司进行了大规模资产置换,先后收

购了上海新梅房地产开发有限公司股权和上海新兰房地产开发有限公司股权,成为上海本地颇具实力的房地产开发企业。

技术上看,周三该股出现缩量回调,但股价仍于60日均线上方,后市有望加速向上突破,可关注。(国海证券 王安田)

孚日股份(002083)

太阳能概念 比价优势明显

高油价时代,新能源板块有望成为市场反反复活的主题,近期太阳能板块相关个股纷纷走牛,非晶硅薄膜电池项目建设成本和发电成本只有多晶硅电池的40%左右,是未来太阳能光伏产业的发展方向,包括安泰科技等相关公司纷纷进军该领域,而孚日股份投入巨资进军光伏产业,是一只比价优势明显的太阳能概念股。

目前来看,光伏电池在市场上处于供不应求状况,随着光伏电池应用范围的不断扩大,预计该状况在未来很长一段时间内不会改变,因此,未来公司发展前景相当广阔。

走势上看,相比其他太阳能概念股,目前该股比价优势突出,短期走势值得关注。(民生证券 厚峻)

皖能电力(000543)

进军新能源 参股券商商

公司是我国华东地区最重要的电力企业之一,此外,其还积极挺进新能源领域,近期拟斥巨资投资含山、舒城的生物质能发电项目,在国际原油价格高高在上的背景下,公司新能源项目将享受国家政策的扶持,随着金风科技、风帆股份等个股放量暴涨,该股有望受到实力机构关注。

值得关注的是,公司券商题材不

容忽视,其投资参股国元证券,投资增值幅度相当惊人,此外,公司还投资参股华安证券,因此其后发动机将相当充沛。

二级市场上,前期该股超跌明显,

但其萎缩成交量表明市场惜售心态十分浓重,一旦大盘企稳,其有望走出强劲拉升行情,可积极关注。

(广东百灵信)

■南北对话

长城信息(000748)

参股券商 量能放大

长城信息持有东方证券股权,东方证券已发布公告接受上市辅导,作为国内创新类券商,东方证券盈利能力突出,资产质量优良,有望成为第一批上市券商,而公司有望因此获得巨大的股权增值潜力。

公司重组后背靠央企中国电子信息产业集团,获得充分支持。公司主营业务涵盖金融电子设备、高新电子产品、现金处理设备和电子产品制造等领

域,具有较强核心竞争力,高新电子业务持续多年保持高速增长,市场占有名列前茅。

技术上看,当前该股周线形态保持完好,长期上升趋势未变,股价经过回调后,形成企稳双底,并获得较强支撑,周线也出现双针探底形态,而且在下跌过程中出现量能放大,显示有资金介入,后市有望展开新一轮上升行情。

(第一创业证券北京 陈婧)

万向德农(600371)

玉米种子龙头 有望反弹

公司是我国以玉米为主的农副产品深加工行业龙头企业,拥有国内最多的玉米深加工新技术的所有权或使用权,主营农作物种子和麦芽糊精的生产,长期处于国内种业领导者的地位,未来将受益于国家对三农产业的政策倾斜与财政补贴。

当前国际市场玉米价格持续上涨,我国养殖业回暖和工业乙醇市场的快速增长也使玉米需求旺盛,公司目前正处

于行业快速发展阶段。2007年公司玉米杂交种销量占国内市场总需求的10%以上,继续保持市场占有率第一,后续开发的油葵种子和棉花种子也已成为公司目前的高毛利产品,水稻种子和马铃薯种子的市场也正在有序拓展,公司后期增长潜力较大。近日该股在年线处获得支撑,随着做空动能释放,后市有望展开反弹,逢低关注。(重庆东金)